PAO.OR.0012.1.2.2021.KZ 
Protokół Nr 19/2021
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Śremie
odbytego w dniu 24 lutego 2021r. 
w siedzibie Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1
Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu, zgodnie z listą obecności, stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu komisji.
Komisja Rewizyjna obradowała w składzie 7-osobowym – wszyscy obecni.
Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:
1. Bartosz Żeleźny - Z-ca Burmistrza Śremu,
2. Nina Stępa – Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie.
Zawiadomienia o posiedzeniu komisji dla osób zaproszonych, członków komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu komisji.

Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Żaneta Koch – Przewodnicząca Komisji. Obrady rozpoczęła o godz. 15.35 (z 5 min. opóźnieniem) witając gości i członków Komisji przybyłych na posiedzenie Komisji. Stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu Komisji uczestniczy 7 radnych, a więc Komisja jest władna do podejmowania decyzji. Następnie przedstawiła porządek obrad.
Porządek obrad:
1. Przyjęcie protokołu 18/2021 z posiedzenia Komisji.

2. Omówienie wyników z kontroli przeprowadzonej w m-cu lutym br. przez Komisję Rewizyjną.
3. Ustalenie Zespołu Kontrolnego do przeprowadzenia kontroli w m-cu marcu 2021r.

4. Sprawy bieżące w zakresie działania komisji.

Ponieważ do przedłożonego porządku obrad nie zgłoszono zmian, Komisja obradowała według przesłanego porządku.

ad.1.Przyjęcie protokołu 18/2021 z posiedzenia Komisji.
Przewodnicząca Komisji przekazała, że protokół  18/2021 z posiedzenia Komisji został przekazany członkom Komisji.
Do protokołu nie zgłoszono uwag.
Wobec powyższego stwierdziła, iż protokół z posiedzenia Komisji został przyjęty bez odczytywania.
ad. 2. Omówienie wyniku z kontroli przeprowadzonej w m-cu lutym 
2021r. przez Komisję Rewizyjną w Urzędzie Miejskim w Śremie w zakresie zbadania, czy w przypadku ustalania wymiaru podatku od nieruchomości uwzględnione są wszystkie nieruchomości, w stosunku do których powstaje obowiązek podatkowy.

Protokół z przeprowadzonej kontroli w dniu 2 lutego 2021 r. w powyższym zakresie przedstawiła radna Żaneta Koch Przewodnicząca Zespołu Kontrolnego.
Protokół z kontroli wraz z materiałami, stanowi załącznik nr 3 do protokołu z posiedzenia Komisji.
Przekazała, że Zespół Kontrolny nie stwierdził nieprawidłowości.

Dyskusji w ww. temacie nie podjęto.

ad. 3 Ustalenie Zespołu Kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przepro-wadzenia kontroli w m - cu marcu 2021r.
Przewodnicząca zaproponowała, aby skład Zespołu Kontrolnego do przeprowadzenia kontroli w miesiącu marcu 2021 r. w Urzędzie Miejskim w Śremie w zakresie zasad przeprowadzania procedury adopcyjnej zwierząt ze Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt w Gaju był następujący:

1) radny Krzysztof Lewandowski
- Przewodniczący, wyraził zgodę,

3) radna Lilianna Wąsik


- członek, wyraziła zgodę.

2) radny Rafał Wachowiak

- członek, wyraził zgodę.

Jako osobę rezerwową do składu Zespołu Kontrolnego wskazano radnego Cezarego Strzelca –wyraził zgody.

Termin kontroli wyznaczono na dzień 1 marca 2021 r. o godz. 10:00.
Uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Komisji przystąpiła do głosowania w sprawie ustalenia terminu kontroli i składu Zespołu Kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia ww. kontroli:
Wynik głosowania:
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:

ZA (6)

Żaneta Koch, Barbara Ratajczak, Cezary Strzelec, Rafał Wachowiak, Lilianna Wąsik, Grzegorz Wiśniewski


BRAK GŁOSU (1) – brak sprzętu

Krzysztof Lewandowski – głosował „za”

Podsumowanie 

Za ( 7 ) 

przeciw ( 0)

wstrzymujące ( 0 )

BRAK GŁOSU: …0.. , NIEOBECNI: 0

Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że Komisja powyższy termin, zakres kontroli oraz skład Zespołu Kontrolnego przyjęła bez uwag - 7 głosami "za" - jednogłośnie.

ad. 4.Sprawy bieżące w zakresie działania komisji. 

Radny Grzegorz Wiśniewski – przypomniał, że na wymianę pieca jest dofinansowanie w wysokości 5 tys. zł. Zapytał, na jakim etapie jest realizacja tych dofinasowań? Przekazał, iż pyta z tego względu, że mieszkańcy pytają o realizację dofinasowania jeśli teraz złożą wniosek?
Odp. udzielił Z-ca Burmistrza przekazując, że ze względu na ilość osób zainteresowanych ( oczekuje ok. 100 osób) środki z bieżącego budżetu powinny wystarczyć na zaspokojenie potrzeb dla tych, którzy składali wnioski w 2019 r. i dopiero rozpoczniemy realizację listy z 2020 r.

Dofinansowanie w wysokości 5 tys. dla gospodarstw indywidualnych i 100 tys. dla zbiorowego ogrzewania budynków to jest wstrzymane. Zainteresowanie nadal jest duże, jednak wg. możliwości zaspakajamy te potrzeby na bieżąco. 

Odpowiadając na pytanie, to osoby składające wniosek w tym roku mogą liczyć na realizację tych umów na przełomie 2022/ 2023 roku, jeśli sytuacja się nie zmieni.


Radny R. Wachowiak zapytał, ile środków rocznie gmina przeznacza z budżetu na wymianę pieca?

Odp. udzielił Z-ca Burmistrza informując, że w 2021 r. przeznaczono 250 tys. zł, w 2020 r. było to 300 tys. zł, a 2019 r. ponad 500 tys. zł.
Dodał, że dofinansowanie z budżetu gminy Śrem jest korzystniejsze dla mieszkańca niż program rządowy, ale program rządowy ma także dofinasowanie w innym zakresie.

Przypomniał, że korzystać można tylko z jednego źródła.


Radny R. Wachowiak dodał, że rocznie jest to ok. 60 – 65 pieców.

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodnicząca Komisji –Żaneta Koch podziękowała radnym oraz gościom za udział w posiedzeniu Komisji, zamykając obrady o godz. 15:43.
Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.
Przewodniczyła

Przewodnicząca Komisji
Żaneta Koch
Protokołowała:
Zofia Kłak
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